

出席庆祝澳门回归祖国25周年大会
暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼并对澳门进行视察

习近平抵达澳门

澳门特别行政区行政长官贺一诚等前往机场迎接

新华社澳门12月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日下午乘专机抵达澳门，出席将于20日举行的庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼并视察澳门。

16时许，习近平乘坐的专机徐徐降落在澳门国际机场。习近平和夫人彭丽媛走出舱门，向欢迎人群挥手致意。澳门警察乐队奏响热情洋溢的欢迎曲，舞龙舞狮表演喜气欢腾。舷梯旁，两名少年儿童向习近平和彭丽媛献上鲜花。在澳门特别行政区行政长官贺一诚和夫人郑素贞陪同下，习近平和彭丽媛同前来迎接的人员亲切握手。数百名

澳门青少年和各界群众代表挥动国旗、特别行政区区旗和鲜花，表达热烈的欢迎。

习近平这次赴澳门受到海内外高度关注，中外记者在机场等候。习近平走到采访区，向在场记者问好。他表示，每次来到美丽的澳门，都感到十分高兴。这次来，是和同胞们一起庆祝澳门回归祖国25周年，看看澳门这几年来新发展新变化。他代表中央政府和全国各族人民，向全体澳门居民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出，25年来，具有澳门特色的“一国两制”实践取得了举世公认的成功，展现出勃勃生机和独特魅力。国家的发展日

新月异、势不可挡，澳门的发展厚积薄发、未来可期。这是澳门居民的光荣，也是全国人民的骄傲。只要充分发挥“一国两制”的制度优势，敢于拼搏、勇于创新，澳门一定能创造更加美好的明天。

习近平强调，澳门是祖国的掌上明珠，我一直惦念着这里的发展和全体居民的福祉。接下来几天，我会走一走、看一看，同各界朋友广泛深入交流，共商澳门发展大计。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇，中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长李鸿忠，中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东，中共中央

政治局委员、国务院副总理何立峰，全国政协副主席兼秘书长王东峰等陪同人员同机抵达。中共中央港澳工作办公室、国务院港澳事务办公室主任夏宝龙先期抵达，并到机场迎接。

全国政协副主席何厚铨，澳门特别行政区候任行政长官岑浩辉，澳门特别行政区现任行政、立法、司法机构负责人等前往机场迎接。

中央政府驻澳门联络办公室主任郑新聪，外交部驻澳门特派员公署特派员刘显法，中国人民解放军驻澳门部队司令员于长江、政委林庆华等也到机场迎接。

胡忠雄会见新华三集团高级副总裁张力一行

本报讯 近日，省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄在筑会见新华三集团高级副总裁张力一行，双方就深化合作进行交流。

新华三集团贵州代表处总经理董建刚、集团数字中国研究院副院长刘强，贵安新区

党工委委员、管委会副主任毛胤强参加。

胡忠雄对双方合作取得的成效表示肯定。他说，贵安新区正深入贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述，奋力在实施数字经济战略上抢新机。希望双方紧盯

合作战略，及时做好回顾总结，全力做大做强合作企业，系统抓好重点项目规划建设招商生态等工作，新区将全力做好服务保障。

张力对贵阳贵安给予项目的支持表示感谢。在简要介绍合作推进情况后，他说，

企业将紧扣合作共识，全力以赴争取项目、推进项目、落实项目。

新华三集团贵州代表处相关负责人、新区有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

胡忠雄会见美团副总裁路海空一行

本报讯 近日，省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见美团副总裁路海空一行，双方就深化合作进行交流。

省体育旅游协会会长徐宁，市领导刘本立、刘良果参加。

胡忠雄对路海空一行表示欢迎。他说，贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，奋力推进“强省会”行动。希望双方在商贸、交通、人才等领域加强合作、实现共

赢。贵阳贵安将全力为企业在筑发展做好服务保障。

路海空对贵阳贵安的关心支持表示感谢。他说，企业将积极对接贵阳贵安发展需求，加大业务布局力度，深入谋划、加快推进

双方合作项目，为贵阳贵安高质量发展贡献更大力量。

美团有关负责人和市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

王宏主持召开贵阳市政府党组会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神

本报讯 12月18日，市委副书记、市政府党组书记、代市长王宏主持召开贵阳市政府党组会议，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，传达学习中央和省、市有关会议精神，研究贯彻落实意见。

市政府党组成员、副市长参加。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记第四次“一带一路”建设工作座谈会上的重要讲话精神，立足自身比较优势，提高对外开放水平，加快沿着“一带一路”走出

去，努力在服务融入国家战略中作出贡献、赢得发展。要深入学习贯彻习近平总书记对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出的重要指示批示精神，始终把学习研究宣传习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务，持之以恒在深化、内化、转化上下功夫，更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要扎实抓好高质量发展综合督查反馈问题整改，以整改实效推动

高质量发展。要举一反三、标本兼治推进中央生态环境保护督察、长江经济带生态环境保护警示片反馈问题整改，奋力在生态文明建设上出新绩。

会议强调，要进一步全面深化改革，年度化、清单化、项目化推进各项改革举措落地见效，着力打造贵阳贵安改革品牌。要坚决扛牢耕地保护和粮食安全政治责任，切实做好耕地保护有关工作，严厉打击违法占用耕地行为，持续稳定粮食生

产。要全面推进医疗机构和疾控机构深度协作，建强人才队伍，提升疾控能力，更好维护人民群众生命安全和身体健康。要严格执行党政机关国内公务接待管理规定，坚持过“紧日子”，持续改进作风，涵养新风正气。

会议以视频形式开至贵安新区及各区(市、县、开发区)，市有关部门和企业负责人在分会场参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

王宏主持召开贵阳市政府常务会议

传达学习中央经济工作会议精神
研究部署全市政府系统贯彻落实工作

本报讯 12月18日，市委副书记、代市长王宏主持召开贵阳市政府常务会议，传达学习中央经济工作会议精神，学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议和党外人士座谈会上的重要讲话精神，研究部署全市政府系统贯彻落实工作。

会议强调，全市政府系统要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央对经济形势的科学判断和决策部署上来，以实际行动衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要充分

认识今年我国经济社会发展取得的重大成就，增强信心、迎难而上、奋发有为，坚定沿着习近平总书记指引的方向前进。要持续深化对经济工作的规律性认识，深刻把握和运用五个“必须统筹”，切实把新时代经济发展规律贯彻落实到经济工作各方面、全过程。要全面把握明年经济工作政策取向，系统谋划重大战略任务、重大改革举措、重大工程项目，积极争取事项，把各方面积极因素转化为推动高质量发展的实绩实效。

会议听取了市有关部门和单位关于

2024年重点工作完成情况和2025年工作打算的汇报。会议指出，今年以来，全市上下深入贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神，积极应对多重困难挑战，全力稳增长、调结构、防风险，经济运行稳中有进、稳中提质。要抓住用好每一天，加强经济运行监测，全力攻坚克难，积极固强补弱，确保圆满完成全年各项目标任务。要认真谋划明年重点任务，做实工作支撑、项目支撑、服务保障，努力实现明年良好开局。要持续保障和改善民生，加强困难群众帮扶，做好重要民

生商品保供稳价，防范应对低温凝冻灾害，高标准高质量办好为民办“十件实事”。要深入开展安全隐患治理和各类矛盾纠纷排查化解，维护群众合法权益，确保社会大局和谐稳定。要自觉接受审计监督，强化审计整改，以高质量审计推动贵阳贵安高质量发展。

会议以视频形式开至贵安新区及各区(市、县、开发区)，市有关部门和企业负责人在分会场参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)